

郟城县司法局 开展全民国家安全日宣传活动



为践行总体国家安全观，切实加强国家安全教育，提高广大人民群众的国家安全意识，4月15日上午，郟城县司法局联合县委办公室、县委国安办、公安局、妇联等单位在人民广场开展了以“践行总体国家安全观，统筹发展和安全，统筹传统安全和非传统安全，营造庆祝建党100周年良好氛围”为主题的全民国家安全教育日法治宣传活动。

在活动宣传现场，通过设置宣传展板、悬挂横幅、发放宣传彩页、播放宣传视频、发放宣传礼品、现场讲解等方式着重宣传国家安全法、反间谍法、反恐怖主义法等涉国家安全的法律法规，突出宣传传染病防治法、突发事件应对法等法律法规，切实增强全民国家安全意识和法治意识。



此次活动共发放各类宣传材料 2000 余份，解答相关咨询 110 余人次，受到了群众的一致好评。下一步，郟城县将以此次活动为契机，严格落实“谁执法谁普法”责任制，利用好“五纵五横”法治建设体系，组织动员各乡镇（街道）、机关单位积极开展“十进”活动，进一步增强广大人民群众依法防范和打击危害国家安全行为的意识，夯实和筑牢国家安全的群众基础，打造国家安全“命运共同体”，为建党 100 周年营造“国家安全、人人有责”的浓厚安定的法治氛围。

通讯员：颜海林 17865390225